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Приємне знайомство з Баварією!
 Днів: 6, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 3 

Львів - Будапешт - Херренкімзее - Мюнхен (2 ночі) - Нойшванштайн - Ліндерхоф - Регенсбург - Львів
День 1.  Львів - Стрий - Мукачево - Будапешт

Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1). Можливість приєднатися до групи в Стрию, Мукачеві. Переїзд в Будапешт.
Запрошуємо Вас на невелику вечірню екскурсію.
Шарм нічного Будапешта (входить у вартість туру)
Ми проведемо вільний час в улюбленому місці прогулянок угорської знаті - на набережній Корзо і фешенебельній вулиці Ваци. Тут Пешт ошатний,
святковий навіть в будні! Сюди приходять не тільки за покупками, а погуляти, зустрітися з друзями і помилуватися видом на Будайську фортецю.
Увечері, коли запалюють вогні, на фоні зоряного неба висвічуються Королівський палац, Рибальський бастіон і статуя єпископа Геллерта. Відчуйте - Ви
в Будапешті!!!
Для всіх бажаючих рекомендуємо:
У світлі тисячі вогнів (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Прогулянку на кораблику по Дунаю з необмеженою кількістю шампанського!
Переїзд, поселення і ночівля в готелі на території Угорщини.

День 2.  Будапешт - Сентендре

Сніданок.
Перлина Дунаю - Будапешт! (входить у вартість туру)
Оглядова екскурсія: прекрасна Буда і величний Пешт. О! це Місто... Одна з найкрасивіших площ Європи - площа Героїв, парк Варошлігет і замок в
ньому  -  Вайдахуняд.  Ось  і  Рибальський  бастіон,  собор  Матіяша,  де  одружуються  всі  королівські  сім'ї  Європи,  пам'ятник  Святій  Трійці  і...  сам
Королівський Палац! Звідси відкривається чудова панорама на Пешт, на Дунай і на вишуканий неоготичний Парламент. 
У вільний час рекомендуємо:
Зоопарк (вх. квиток)
Один з найстаріших в Європі.

Подорож в Закрут Дунаю (Дорослий: 30€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Наш шлях лежить в Вишеград – літню резиденцію угорських королів.  Ми відвідаємо Вишеградської фортеця, доторкнемося до побуту і  укладу
середньовіччя, а ще - отримаємо задоволення від панорами на Закрут Дунаю: адже саме тут Дунай кілька разів міняє свій напрямок, вигинаючись по
вузькій долині Карпатського басейну. Потім ми попрямуємо в затишне містечко Сентендре з безліччю сувенірних крамниць. Тут варто спробувати та
провести солодкі хвилини у світі казки!

Тропікарій – Океанарій (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Найбільший в Центральній Європі. 8 залів! Де вирує життя тропіків і океанських глибин - алігатори, морські скати, великі пітони, сонні черепашки,
симпатичні мавпочки, розумні папуги та ліниві ігуани. І все це в справжньому тропічному лісі під теплою тропічною зливою з громом і блискавкою... А
ще в 11-метровому тунелі можна поспостерігати за тигровими акулами в присутності безлічі інших рибок різної форми та розмірів з яскравим макіяжем
та манікюром... (знаходиться в торговому центрі Campona + TESCO)
Переїзд, поселення і ночівля на території Угорщини.

День 3.  Мюнхен - Палац Герренкімзе

Сніданок. Переїзд в Німеччину.
Баварський Версаль - палац Херренкімзеє (вх. квиток)
Жив-був король, "казковий король" Людвіг II, який любив музику Вагнера, марив лицарськими подвигами, плакав над коханням Трістана та Ізольди і...
будував казкові замки. Один з них ми відвідаємо, коли припливемо на катері до знаменитого Херренінзель - "Чоловічого острова". Палац є не тільки
найбільшим з палацових проектів Людвіга, але і найкоштовнішим. Фасад будівлі - точна копія французького Версаля. Багатство, розкіш і масштаби
Херренкімзеє вражають...
Переїзд в Мюнхен. Вечірняя екскурсія
Мюнхен – Легенда Баварії... (входить у вартість туру)
Так, збулись-таки слова Людовіка I, майбутнього короля Баварії: "Я хочу зробити з Мюнхена місто, яке б надало Німеччині стільки честі, що той, хто не
бачив би Мюнхена, не знав би справжньої Німеччини!" Мюнхен – справжнє місто – казка на півдні Німеччини і місце, де ніколи нудьгувати! Пивний
фестиваль Октоберфест і Опера, ресторан "Хофбройхаус" і Пінакотека, завод BMW і футбольний клуб "Баварія" – ось чим славиться це місто, де старі
баварські традиції і сучасність гармонійно доповнюють один одного.
У вечірній час рекомендуємо:
Баварська кухня, баварське пиво! (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Гостинність і товариськість баварців – відомі у всьому світі! Вони вміють радіти життю, і по-справжньому розважатись! А в гарненькою мюнхенській
пивній – ми відчуємо це в повній мірі!
Переїзд, поселення і ночівля в готелі на території Німеччини.

День 4.  Мюнхен - Регенсбург - Замок Нойшванштайн

Сніданок. Вільний день в Мюнхені.
Королівські замки Баварії (Дорослий: 60€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
На півдні Німеччини, у лісистих пагорбах Баварських Альп знаходиться неземної краси замок! Його стрункий силует із загостреними, іграшковими
башточками - немов збулася наяву фантазія! Саме Нойшванштайн згодом став символом чудесного світу Уолта Діснея. Пізніше він виявився емблемою
голлівудської студії і, мабуть, одним із найбільш упізнаваних архітектурних силуетів у світі... Потім ми відвідаємо Палац Ліндерхоф. Тут кожна кімната
повертає нас в епоху рококо, а багатство декоративного оздоблення не дозволяє засумніватися в тому, що Людовик II був воістину марнотратним
королем. Навколо замку лежить чудовий парк з альтанками в різних стилях, квітковими клумбами, фонтанами... тут навіть є підземне озеро в гроті
Венери, де в золотому човні в вигляді лебедя любив відпочивати король-романтик...
Повернення в Мюнхен. 16:00 - Для всіх бажаючих рекомендуємо поїздку:
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Вільне Місто Регенсбург (Дорослий: 46€ / Діти: 33€)
Опинившись  на  його  старовинних  вуличках,  ми  опинимося  у  Середньовіччя:  готичний собор  Святого  Петра,  Стара  ратуша,  церква  Св.  Якоба,
найдавніший храм Німеччини-Еммерамскірхе, будинок Голіафа, палац герцогів Турн унд Таксіс, будинки-хмарочоси багатих городян. Але не тільки це
зможе нас здивувати - тут є найстаріший кам'яний міст, унікальна сосискова, якій понад 800 років, а також перша кав'ярня Німеччини. Регенсбург
пишається своїм пивом - тут працює 3 пивоварних заводи і безліч пивних ресторанчиків. Гуляючи містом, ми опинимося біля резиденції єпископа, стіну
якої прикрашають старовинні ворота Porta Praetoria, збудована римлянами, завдяки їм, Регенсбург часто називають Північним містом Італії.
Повернення в готель. Ночівля в готелі на території Німеччини.

День 5.  Мюнхен

Сніданок. Виселення з готелю. Вільний час в Мюнхені Рекомендуємо екскурсію:
Сучасний Мюнхен (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Мюнхен такий багатоликий і незвичайний, вміє дивувати і  захоплює знову і знову. Ми побачимо "Німецький Рим" – місто епохи Людвіга I, знаменитий
"Мюнхенський Монмартр" – квартал Швабинг, в якому проживали багато відомих людей: Кандинський, Томас Манн, Рільке, художники-авангардисти.
Чудовий палац і парк Німфенбург – Замок Німф. І в завершенні стадіон і олімпійський парк 1972 року – історія тієї далекої олімпіади. І поруч зі
стадіоном – штаб-квартира і виставковий центр БМВ.
Вільний час. Переїзд, поселення і ночівля в готелі на території Угорщини.

День 6.  Купальні Сечені - Львів

Сніданок. Виселення з готелю.
Термальні купальні графа Сечені (вх. квиток)
Заряд бадьорості і енергії на цілий день!
Повернення в Україну. Перетин кордону. Час прибуття у Львів залежить від ситуації на дорогах і часу перетину кордонів.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• проживання в готелі з сніданком
• три екскурсії
• супровід керівника групи

Додатково оплачується:
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)
• послуги банку – 25 грн (якщо подача в Берегово)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.
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